

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE AGRICULTURA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

- 3691** *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente. Objeto: Servicio para la obtención de información sobre precios en origen de productos agrarios (2020-2022). Expediente: 20190000124C.*

Advertido error en el anuncio de licitación del expediente 20190000124C, publicado en el BOE N° 307, de fecha 23 de diciembre de 2019, se realiza la siguiente corrección: Error material en el Anexo V del Cuadro de Características del PCAP que rige este procedimiento, se ha procedido a la publicación de un nuevo Anexo V del Cuadro de Características en el perfil del Contratante, abriéndose un nuevo plazo de licitación. En el punto 19 Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación, donde dice: "Hasta las 14:00 horas del 23 de enero de 2020", debe decir: "Hasta las 14:00 horas del 27 de febrero de 2020". En el punto 21.2.1) Apertura sobre administrativa, donde dice: "28 de enero de 2020 a las 10:00", debe decir: "3 de marzo de 2020 a las 10:00". En el punto 21.2.2) Apertura sobre oferta económica, donde dice: "4 de febrero de 2020 a las 10:00", debe decir: "10 de marzo de 2020 a las 10:00".

Madrid, 21 de enero de 2020.- El Presidente de la Junta de Contratación, Luis Antonio Buñuel Salcedo.

ID: A200004005-1